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Station Gradiente

Geländehöhe

Gradientenhöhe

Bauwerk Nr.

284.0 m ü.NHN

2.50 %

6.000 m

1.00 %

10.930 m

H = 728.68 m

2.00 %

99.792 m

H = 7108.96 m

0.50 %

488.500 m

H = 3000.00 m

4.10 %

259.000 m

H = 750.00 m

4.40 %
194.000 m

H = 3000.00 m

1.61 %

335.000 m

H = 10000.00 m

0.75 %

426.001 m

H = 1000.00 m

1.90 %

192.000 m

H = 2000.00 m

8.
80 

%

10
8.

400
 m

Bauwerk  BW 01
Unterführung Kalkgraben
Ersatz der best. Verohrung DN1000

Bau-km  0+301
KrW = 67.23 gon LW = 1.00 m
LH ≥ 0.65 m KH = 0.20 m
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Krümmung
Maßstab: 100/R [cm]

Rechtskurve

Linkskurve
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Neubau einer Gewerbezufahrt bezüglich des geplanten
Gipstagebaus bei Oberndorf

Staatliches Bauamt Ansbach
Würzburger Landesstraße 22 - 91522 Ansbach

Gesehen und geprüft:

Ansbach, den ............................
Staatliches Bauamt Ansbach

...................................................................

HÄRTFELDER IT GmbH
Härtfelder Ingenieurtechnologien GmbH
91438 BAD WINDSHEIM - Sebastian-Münster-Str. 6
Tel.: 09841/68998-0  Fax: 09841/68998-8

91555 FEUCHTWANGEN-Ansbacher Straße 20
Tel.: 09852/90819-0  Fax: 09852/90819-8

Lageplan

1 : 5000/500

Übersichtshöhenplan

4

Müller

Müller
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04.03.2021 Härtfelder

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungssende Kuppe

Damm

Einschnitt

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:

Ausrundungshalbmesser

Längsneigung und

Abstand zum nächsten
Neigungsbrechpunkt

1,5 % 0,7 %1531,0 m 725,0 m

Tangentenlänge
Stichhöhe

Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

H    = 15 000 m
T    = 362.115 m
f     =    4.372 m

km  = 0+601,335

hTS= 415,868 m

Zeichenerklärung


